# 千灯湖灯光秀致敬"最可爱的人"

南海营造关爱和尊重护士的浓厚氛围

珠江时报讯(记者/方婷)5 月21日晚,南海在千灯湖上演 致敬白衣天使灯光秀,楼宇的幕 墙光影变幻,白衣天使的形象高 大温暖,向白衣天使献上了最诚 挚的祝福和最崇高的敬意。

100多年来,南丁格尔不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的精神,为白衣天使们薪火相传。无论是在灾害救援现场,还是在疫情防控战中,抑或是在为市民服务的平凡岗位上,总能看到白衣天使们默默奉献、无私付出的身影。

作为南海健康铁军的重要力量,白衣天使们努力追随着南丁格尔的足迹,用双手托起人文关爱、托起南海人民的健康,他们以"爱心、耐心、细心、责任心"对待每一位病人,让关爱无处不在、让温暖充满人间!

不久前的5·12护士节,南海就在桂城大型商业体户外 LED屏展播系列海报向白衣天 使致敬,"最美南海白衣天使,卫你健康每一天""关爱护士队伍,护佑人民健康",每一句口号都蕴含深深敬意。

5月15日,南海在主动就 诊的发热病人中发现一例新冠 病毒阳性感染者,第一时间拉响 疫情防控警报。风雨中,白衣天 使冲锋在前,紧急开展区域核酸 检测。哪里需要他们,他们就去 哪里。

从"512"到"521",南海以高礼节、真诚意表达了对这群可爱人们的感谢,致力于营造关心关爱护士、尊重支持护士的浓厚氛围,弘扬"敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆"的职业精神。





■楼宇的幕墙光影变幻,传达对白衣天使们的敬意。

珠江时报记者/许可可 摄

佛山有为青年戏剧季启动

## 原创优秀剧目将在各文化场馆巡演

珠江时报讯(见习记者/严佳瑶)5月20日晚,佛山有为青年戏剧季启动仪式暨有为青年戏剧工作室揭牌在佛山科学技术学院仙溪校区举行。

本次青年戏剧季以"线上+线下"形式精彩呈现,线上举行优秀小品小剧公益展演,线下则有《风起蔗林》《静待红棉开》《情系墨脱》《信仰的力量》等原创优秀剧目在佛山各学校、文化场馆开展巡演,同时还将联合佛山市演艺中心、

佛山大剧院向青年群体推荐 优秀经典剧目,让青年群体感 受经典剧目的魅力。

"大一时,因为兴趣加入 话剧社。后来,在团队的配合 下创作出作品,也获得了一些 成绩。从兴趣变成热爱,又因 热爱而坚持,这也是我们成立 有为青年戏剧工作室的宗 旨。"当天,有为青年戏剧工作 室揭牌成立,戏剧社学生代表 上台发言。

佛山市文化馆副馆长苏隽, 李潭戏剧工作室导演、制作人李 潭,佛山市加犸文化传播有限公司导演、佛山市戏剧家协会秘书 长林于博担任本次戏剧季的导师

"戏剧是一个人生体验的过程,舞台是人生的演练场,台上的故事可能是你曾经的剧本。"林于博与在座青年分享戏剧创作心得时说,舞台上每一秒的呈现,都需要背后孜孜不倦的反复专研和打磨,这是一种创作者的精神和态度,希望同学们在舞台上收获自己的人生剧本。



■戏剧季的首场话剧《启明星》开演。

珠江时报记者/戚伟雄 摄

"童享六·一"爱与音乐同行音乐会举行

## 特殊儿童上台秀艺 展现乐观自信精神



珠江时报讯(记者/邓丹凤通讯员/王宇)"开扇、合扇、敲击……"5月20日,"童享六·一"爱与音乐同行音乐会

在九江镇儒林二小举行,"童享六·一"种子项目计划之"爱与音乐同行——关爱儿童音艺服务项目"的服务对象进行了学习成果汇报演出,展示了特殊儿童群体乐观、自强的精神面貌。

现场,来自佛山市慧翔特 殊儿童服务中心和儒林二小特 教班的学生分别表演了非洲鼓 《安和桥》及舞蹈《中国少年》。 关爱公益基金则为孩子们及特 教老师送上爱心大礼包。

"这个节目筹备了半年左右。虽然孩子们表演得不是很整齐,但他们很享受、很开心、很自信。"儒林二小的校长梁秀容回忆起刚开始接触这些孩子时,他们有些表现差强人意,如今已能和普通孩子一起互动,完整地将一个节目表演下来。她表示,汇报演出给孩子们创造了一个

自信展示的舞台,增强了他们对自己的认同感,帮助他们走出社会,同时也让更多人认识、关爱这个群体,给予他们更多的帮

町。 "童享六·一"种子项目计划 由南海区妇联联合南海区儿童 福利会共同发起,首次以公益创 投的形式联合社会各界力量对 区儿童福利、教育和发展提供公 益性的社会支持、服务和救助。 项目于2020年7月20日启动,截至2022年5月17日,累计开展活动124场,服务困境儿童及其家庭超5000人次。其中,"爱与音乐同行——关爱儿童音艺服务项目"是五个"种子项目"之一,以艺术教育和表演指导的方式,增加特殊儿童自我效能感,帮助其正向发展,现累计开展课程34节,服务特殊儿童1143人次。

#### 狮山在企业成立 首个"妇女微家"

为妇女职工提供"五心"服务

珠江时报讯(记者/李福云 通讯 员/李雪筠)5月20日,狮山镇维尚家 具妇女微家成立,将以"五心"特色服务,围绕"职工关爱+业务赋能+社团运营"的工作主线,关爱妇女职工成长,持续构建维尚幸福企业之家。

据介绍,狮山镇维尚家具妇女微家是狮山镇园区妇联于2022年3月成立后的第一个"妇女微家",也是狮山镇在企业成立的第一个"妇女微家"。它的成立将成为佛山维尚家具制造有限公司为妇女职工开展微活动、提供微服务、满足微需求的微阵地。

目前,佛山维尚家具制造有限公司有5个厂区,共有7000多名员工,其中妇女职工接近2100人。狮山镇维尚家具妇女微家负责人李占营介绍,通过开展"知心"微解压、"舒心"微纾困、"和心"微调解、"爱心"微关怀、"同心"微成长"五心"特色服务,更精准地服务妇女职工,进一步形成"身边有家"的妇联组织建设新格局,营造幸福企业之家。

南海区妇联副主席麦剑瑢表示,狮山镇维尚家具妇女微家要擦亮"五心"微家服务品牌,形成可复制的经验,推广到更多企业。同时要发挥方向引领作用,带领大家不断学习,推动妇女职工在创新创业上建新功。

西樵镇妇联开展"微愿望· 汇爱心"行动

#### 大手拉小手 一起献爱心

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯 员/潘燕婷)5月20日,西樵镇妇联 开展2022年"微愿望·汇爱心"行动,西樵镇多所幼儿园的教师及亲子家庭走进镇内多个村居,为单亲特困母亲家庭、孤儿、特困供养人员等群体,送上一批生活用品、家用电器等微愿望物品。

在樵泰社区小君家中,探访队 伍为她送上期待已久的电动轮椅。 泰和幼儿园小朋友则为小君唱歌跳 舞。"非常感谢你们,今后外出走走 的小愿望实现了。"坐上电动轮椅体 验一番后,小君笑盈盈地说。

"这是一个充满正能量的活动, 非常有意义。"西樵镇中心幼儿园听 音湖分园家长代表陈宗佑说,活动 将口头式的爱心奉献转为一次亲身 体验,让孩子更珍惜当下幸福生活, 学会感恩父母、感恩生活,并多做善 事,向更多人传递爱心。

据了解,西樵镇妇联从今年3月开展征集"微愿望·汇爱心"活动,发动各村居的党员、学校、幼儿园、企业和社会热心人士,为单亲特困母亲家庭、孤儿、孤寡老人及困难五保户家庭实现109个微愿望。

